

Dictionnaire Tolkien – errata

Comme tout ouvrage d'ampleur, le *Dictionnaire Tolkien* contient des coquilles, voire des erreurs - dont la correction a parfois été demandée.

Vous pouvez les signaler par email à ferretolk@hotmail.com, en attendant un nouveau tirage du *Dictionnaire*, qui pourrait permettre de les corriger.

Une première liste se trouve ci-dessous.

| Page : | au lieu de | lire |
|--|---------------------|-----------------------|
| p. 580, « Arthur Tolkien » | deux ans sa cadette | treize ans sa cadette |
| p. 660, Liste des auteurs ligne « Emeric Moriau » | Tokyo | Kyoto |